



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

“价值15元的‘省电王’，插上就可以省三成的电” 是“省电王”还是“忽悠王”？

近日,有读者向本报爆料,位于合肥金寨路上的姚公庙菜市场,正在热销一种名为“省电王”的产品。该产品称,只要插在家里任意一个插座上,就可以让电表转动变慢,达到每月省电30%-35%的效果。那么这种产品真的像它所宣传的那样,有如此神奇的效果吗?对此,记者做了调查。
黄洋洋 宁大龙 张崴/文 李超钰/图

现场 产品销售场面异常火爆

10月8日,记者根据爆料者提供的线索,在姚公庙菜市场内,找到了专门销售“省电王”的摊位。

在现场,记者看到小小的摊位上,除了堆积如山的“省电王”产品,还有一台简易的测试仪器。由多孔插排、100瓦的大灯泡和一个供电部门专卖的转盘式电表组成。老板将灯泡插上了插座,并随手拧亮了灯泡,电表就开始了匀速的转动。随后,老板伸手在桌面上抓了一个“省电王”插到了插座的另一处插头上。接着,电表的转动速度明显放缓。

围观的市民看到“省电王”神奇的作用,纷纷解囊购买。很快,这些产品销售一空,而卖家却并没有提供任何的发票和其他凭据。

效果 买回家就失效退货遭拒绝

记者随后也花了15元,购买了一台。没想到,刚刚在摊位上试过正常工作的“省电王”,拿回家就完全失去了效果。不但不能省电,连正常工作的指示灯也没有亮。记者随后也试验了多种插头,但始终不见



正在热卖的产品“省电王”

“省电王”可以正常工作。

记者登陆了使用说明书上所注明的官方网站进行查询。但在网站的主页上,始终没有查询到这种产品的介绍。随后记者拨打了这家公司的电话,却被告知,他们公司根本没有开发过这种名为“省电王”的产品,工作人员介绍说,很有可能是一些人冒充他们公司的名义,销售这种产品。

记者随后赶到了购买产品的摊位要求退货,却发现摊位的老板已经换了一个人。对于记者的退货请求,他也以“人为损坏不退款”为由拒绝了。

供电公司 这种产品是忽悠人的

针对这种情况,记者随后专门采访了合肥市供电公司。据供电公司的工作人员介绍说,供电部门从未推出、甚至没听说过,有类似“省电王”这种节电产品的存在。在技术上,这种产品也是不成立的。因为电表是一种精密的仪器,它可以精确的反映家庭用电的情况,仅靠一个简单的插座,想改变它的运行是绝对做不到的。这位工作人员提醒消费者在购买类似的省电能产品时,一定要慎重选择。

业主三大问题直指物业不作为

物业称很无奈:3毛钱一平米物业费都难收,拿什么管?

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,家住省城东流路枫丹城市花园的周先生致电本报,称小区内问题多多,希望有人能管管物业和小区开发商的不作为。

业主意见多:三大问题直指物管不到位

据周先生介绍,他是2007年入住该小区的,入住后便发现住在这里并不舒适。周先生说最为突出的有三大问题:第一,小区当初建设配套用房原本是用作小区配电房,现在却全部改做门面房,对住户的日常生活有干扰;第二,周先生家今年9

月23日被盗,报警后,连警方都称该小区治安不够好,大约已有十几起盗窃案件发生;第三,小区内环境卫生不好,并且周先生和其他业主不少家都发现墙壁有渗水现象,找过物业和开发商多次,一直得不到解决。

物业有话说:物业费太难收,拿什么管?

记者昨天下午联系到枫丹城市花园物业公司负责人孟主任。针对周先生说的三大问题,孟主任一一作了答复。

针对周先生所称小区被盗一事,孟主

任称,该小区物业费多年来一直收不齐,最后核定每平米3毛钱,但是仍然很难收齐,物业费收不齐,小区管理配套人员就跟不上。“的确有偷盗现象发生过,可是没有管理费用,哪里雇请到更多的安保人员?”

针对周先生反映墙壁渗水得不到维修一事,孟主任表示,枫丹城市花园交付于2003年,眼下需要动用公共维修基金才能替业主修补房屋,该小区有近70万元维修基金尚在政府相关部门,虽然已有了具体领用方案,但程序复杂,一旦维修基金到位后,肯定会用于业主房屋修建。

热线提醒

贪小便宜吃大亏 8000元买堆假雨布!

星报讯(记者 梅静) “人家说贪小便宜吃大亏,现在我可理解这句话的含义了”。昨日,家住安徽凤阳县的吴先生向本报热线投诉道,自己花了8000元钱买的雨布竟然都是假货。

据吴先生介绍,前段时间,有几个中年男子上门售卖雨布,一块只要一百多元。因为吴先生家里有一个小厂,平时也需要雨布来覆盖货物,由于在专门的市场购买一块雨布需要400元,所以见此情景,吴先生不免有些心动,于是吴先生便一口气买了49块,一共花了8000元。

“我以前买的雨布正常可以使用4、5年,可这些雨布有的还没用到2个月就损坏了。幸亏及时发现,货物才没有受损,要不然真是得不偿失啊”吴先生说,他希望通过自己的教训来提醒广大市民,别贪小便宜上上当。

热线说事

写字楼里开“足浴城”!

星报讯(记者 马冰璐) 昨日是“十一”长假后的第一个工作日,像往常一样,合肥市民张女士来到公司上班。可她一到公司就发现,三楼新开了一家大型足浴城,“整个一栋楼都是办公场所,突然出现一个足浴城也太不和谐吧!”

据张女士介绍,这家足浴城是10月6日刚开业,营业也才2、3天时间,但是来来往往顾客也不少,而令她困扰的是,足浴城一开,整个写字楼的氛围全变了。除了“不和谐”之外,张女士还担心,由于足浴城的顾客随意进出大楼,可能会产生安全隐患。

抬护栏进了拘留所

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 因为图方便,擅自搬离道路中间隔离护栏,被警方处于拘留五日的处罚。7日上午,来肥打工的小陶在拘留所结束五日的拘留后,对自己的所做所为,非常后悔。

10月2日早上8时左右,位于合肥宿州路上的鼓楼大厦门口,许多商家趁国庆黄金周大好时机,纷纷在道路两边摆台做宣传。来合肥打工的小陶也受雇某位老板在搞国庆促销活动,看到宿州路中间有隔离护栏,小陶私下认为“这些东西碍事” 随后喊来小王,两人一起把隔离栏下了一节,抬到旁边。不久,宿州路就堵了个严实。陶某也被随后赶来的交警控制,并交县桥派出所处理。县桥派出所依据相关规定对小陶行政拘留五日,对小王予以罚款的处罚。

“安徽的亲人呀,你们在哪里?”

73岁江西老人跨省寻亲

星报讯(实习生 邓翔 记者 刘欢) 老人出生在70年前的安徽,70年过去,老人竟不知道自己的母亲叫什么。他想了却一桩心愿,于是找到本报,委托本报帮忙寻找安徽的亲人。

这个寻亲老人叫黄三仔,学名叫黄金龙,是江西省抚州市南城人。他的父亲叫黄久也,小名叫 黄老幼,“19岁时到安徽”,1937年前在安徽英美烟草公司工作。当时,黄三仔的外公外婆,也在该公司工作。“父亲便结识了母亲,1937年,二人结婚。”

1937年9月,黄三仔在安徽出生。3个月月后,日本侵略合肥时,父母就带着他回到了江西省抚州市南城县。”黄三仔与安徽的亲人断了联系,“听说母亲家中还有不少亲戚,我想认一认!”

黄三仔10岁时,母亲难产去世,父亲也很快病逝。黄三仔便带着6岁的妹妹,投靠了乡下的远方亲戚,种田为生。

“我只听邻居说,母亲姓郭,是安徽人,具体是安徽哪里人,叫什么名字都不知道。”黄三仔并不知道父母曾经在安徽的哪

一带,而父母在世时,也没有和外公外婆走动过,便对母亲及其家人没有过多了解。

热心地读者,如果您知道相关的资料和信息,请与黄三仔的孩子联系,他们非常期待任何一丝线索,也非常感谢每一个提供线索的人 联系人:黄文彬(电话:13870426848);黄文辉(电话:13870427111);黄文旗(电话:13554963751) 通信地址:江西省抚州市南城县建昌镇九鼎商贸城一区8号楼6号 黄文彬(收)。您也可与本报联系,联系电话:0551-2620110。